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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 635/2021

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre Adesão do Município de 
Hortolândia ao Programa “Progredir” do Ministério 
da Cidadania do Governo Federal

Considerando o Programa Progredir que é um conjunto de ações do Governo Federal para auxiliar as pessoas 
inscritas no Cadastro Único, preferencialmente aquelas com perfil de até meio salário-mínimo, na busca de 
oportunidades de emprego e renda. Para isso, o projeto faz oferta de cursos profissionalizantes, como os cursos do 
Pronatec, possibilidade de acesso ao microcrédito e encaminhamento ao mercado de trabalho;

Considerando que as ofertas deste programa estão distribuídas em três eixos: Empreendedorismo; Qualificação 
profissional; e Intermediação de mão de obra;

Considerando que para se inscrever no Cadastro único, o interessado deve ter renda mensal igual ou inferior a 
meio salário-mínimo por pessoa ou renda familiar mensal de até três salários-mínimos. Após isso, será necessário 
acessar o site oficial do programa (www.mds.gov.br/progredir.) e se cadastrar. Se o cidadão estiver inscrito no 
Cadastro Único, o CPF será identificado pelo sistema no momento do cadastro;

Considerando que o plano reúne qualificação profissional, apoio ao empreendedorismo e encaminhamento ao 
mercado de trabalho, a fim de contribuir para fortalecer as capacidades individuais e gerar independência 
socioeconômica;

Considerando que coordenado pela Secretaria de Inclusão Social e Produtiva do Ministério do Desenvolvimento 
Social (MDS), e mediante parcerias públicas e privadas, o “Programa Progredir” atua de forma conjunta e integrada em 
três eixos:

Tendo em vista que, em resposta ao Requerimento 746/2019 referente ao “Programa Progredir” do Governo 
Federal, o Poder Público ainda não havia aderido ao programa, sendo assim é este pertinente para solicitar 
informações, para que possamos informar aos munícipes.

Nos termos do Art. 174 do Regimento Interno REQUEIRO à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssimo Senhor Prefeito, solicitando nos informar, o que segue:

1- O Poder Público já aderiu ao “Programa Progredir” do Governo Federal?

2- Sendo a resposta anterior positiva, Hortolândia já recebeu alguma das oficinas presenciais? 

3- Em quais  locais estão funcionando? Quais oficinas estão sendo disponibilizadas aos munícipes?

4- Sendo a resposta negativa, Quais os motivos da falta de interesse em aderir o Programa Progredir?

Sala das Sessões, 26 novembro de 2021.
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